UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.67, blz. 365

Opmerkingen: Zie §5.2.3, blz. 260 en verder
Aanwijzing:

Bereken voor één liggerhelft de totale schuifkracht die overgedragen
dient te worden.

Antwoord:

Het totaal aantal benodigde kramplaten bedraagt tenminste 10 stuks.

Toelichting:
Doorsnedegrootheden: Totale schuitkracht voor één liggerhelft:
I =138,24x10° mm*
= T 2SR [ side= L (2000 mm)(6.25x107 mm™)(3,5x10° N)= 21875 N
S* =864x10° mm’ 1 2

Benodigd aantal kramplaten voor één liggerhelft:
Voor de schuifkracht per lengte geldt: 21875
>

3 3 n>———=4375=>n=>5
sj;=VX(864X106 mm4)=(6,25><10‘3 mm™)xV 5000
(138,24x10° mm™)
Vo =3,5kN Voor de gehele ligger dus 10 kramplaten nodig.
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